

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索, 奖金50-1000元 (以见报为准)



突发事、稀奇事、感人事、新鲜事
请告诉我们……

的哥眼观六路苦寻套牌车

“逮了你半年,终于堵住了”

本报3月18日讯(记者 牟张涛) 为了逮到套用自己出租车牌的车辆,的哥刘勇俊每天开车行驶在大街上,都是“眼观六路”,随时观察马路上来往的车辆。17日,刘勇俊接到其亲戚的电话,称套牌车辆终于被逮住了,但由于找不到购买套牌车的司机,相关的违章信息还需继续审核。

17日,仁达出租车公司

的司机刘勇俊在街头拉活时,他的视线总是“游离”在外,仔细观察来往的其他出租车。他告诉记者,自从去年12月份听说自己的出租车被套牌后,他就养成了关注其他车辆车牌的习惯。“经常有一些我不知道的违章信息,好端端的开车却总是被扣分或者罚款,肯定是套牌车干的。”刘勇俊说,“开车的时候

既要保证安全还要找套牌车,可把我累坏了。”

“17日当天,我亲戚给我打电话,说在104国道上‘逮住’了那辆‘套牌车’,谁知赶到后,‘假车’司机还是跑掉了。”刘勇俊说。随后刘勇俊拨打了报警电话,德州市交警支队直属二大队民警赶到现场将车辆扣押。“我们根据登记证上的车牌号查到车主,他告诉我们车卖

给了一个修理厂。”直属二大队综合科科长杨振华说,民警找到修理厂后,修理厂的人说有个人来将车辆买走,但并没有留联系方式。

据了解,刘勇俊从套牌车上看到一个“车用气瓶登记证”,对于违章信息,杨振华说,刘勇俊可以向辖区派出所报警,出具相关证明,在车辆年审时对违章信息进行审核。

跨省擒获 飞车抢包贼

本报3月18日讯(记者 牟张涛 通讯员 李文娟) 自2月份以来,犯罪嫌疑人徐某等三人驾车流窜庆云、乐陵等地,在偏僻路段以佩戴黄金首饰、挎包的独行女性为主要侵害对象,抢劫、抢夺作案20余起,涉案价值2万余元。目前,该三名犯罪嫌疑人已被刑事拘留。

3月4日13时许,庆云县尚堂镇李家店村村民郝某在庆云县李家店大桥南侧被驾驶一辆黑色轿车的三名男子抢走金耳环1个,涉案1100余元。

接到报案后,办案民警通过综合运用多项信息研判手段,于3月10日锁定河北省东光县的徐某等人有重大作案嫌疑。在当地警方的协助下,于3月13日将涉嫌抢劫、抢夺的徐某等三名团伙成员全部抓获归案。

据了解,该三名嫌疑人自2013年2月份以来,驾驶轿车流窜于庆云、乐陵、滨州无棣、惠民、河北盐山等地,在偏僻路段以佩戴黄金首饰、挎包的独行女性为主要侵害对象,抢劫、抢夺作案20余起,抢得现金、手机、金首饰等物品一宗,涉案价值2万余元。

现该三名犯罪嫌疑人已被刑事拘留,审讯、追赃工作正在进行中。

“冬天冻裂的水管至今没修好”追踪 >>> 供水公司将免费维修

本报3月18日讯(记者 王乐伟) 3月18日本报曾报道《冬天冻裂的水管至今没修好》,反映宁津县万庄村400多村民每年冬天都遭遇吃水难。18日,记者再次联系宁津县供水公司,工作人员称,他们近期将开工为村民更换自来水管主管道,村民无需承担维修费用。

17日,宁津县万庄村村民拨打本报热线称,他们全村400多村民

每年冬天都遭遇吃水难,全村只能靠几口简易井维持用水。在维修费用上,也遭遇了难题。

18日,记者再次联系到宁津县供水公司,一工作人员告诉记者,公司已经拿出了解决方案,近期就安排工人到现场查看一下损坏情况,预算出需要多少材料,准备好所需材料后,便开工进行机械开沟,更换主管道,万庄村村民无需承担维修费用。

“不是有裂缝,就是带缺口”追踪 >>> 货款一分不少给退了

本报3月18日讯(记者 牟张涛) 本报于3月3日曾刊发《不是有裂缝,就是带缺口》一文,反映市民于先生团购的菜板存在质量问题。这让于先生苦恼不已。近日,团购菜板的发货方已给出明确的处理意见,于先生顺利收到退回的货款。

3月3日,市民于先生拨打本报热线反映自己团购的菜板存在质量问题,没有明显质量问

题的菜板只有十几个。“这批货是厂家在临沂的办事处发过来的,我们和其取得联系后,对方称货物不可能有问题,也一直没有人过来处理此事。”于先生说,这样货物就“砸”在自己手里快50天了。

随后记者和该厂家临沂办事处取得联系,与其负责人吴先生进行详细沟通。之后,于先生将货物退回。近日他收到菜板全额货款。

第二届山东省百姓品酒大赛(德州赛区)

谁是“齐鲁品酒王”

火热招募进行中……

十万元寻民间品酒高手, 十六地市初赛同时进行, 普通消费者均可报名。

奖项设置

- “齐鲁金钻品酒师” 10名, 奖金3000元并颁发证书
- “齐鲁银钻品酒师” 20名, 奖金2000元并颁发证书
- “齐鲁铜钻品酒师” 30名, 奖金1000元并颁发证书

主办: 山东省白酒协会 山东省糖酒副食品商业协会 齐鲁晚报

承办: 山东省白酒品牌推进委员会 齐鲁晚报·今日德州

诚招冠名商、赞助商 报名及咨询热线: 0534-2696673

